

第3屆九龍地域傑出學生決選

梁振英任首席評判 讚討論時事顯傑生才能



李麗娟與青年打成一片。

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 超過500名來自世界各地共19個國家及地區的華裔青年，本月28日聚首台灣屏東縣「禮納里部落」，了解台灣「八八風災」後受災居民的新生活；並為當地居民進行簡約的工程，以及與200名原住民及青少年交流文化習俗。青年協會及中華全國青年聯合會主辦的「龍情台灣行」，以及台灣世界展望會會長杜瀚濤探訪3個部落的原住民，並與該團500位華裔青年分成小組，與當地義工一起清理新教堂的雜物、種植蔬菜、砌石，親身體驗服務的可貴。

李麗娟：身體力行為重建出力

「龍情台灣行」副團長李麗娟表示，「禮納里」代表3個部族以禮互相接納不同種族，她希望透過義工服務，各地青年可以真正感受「禮納里」的意思，並身體力行，為重建工程出一分力，在學習協助貧困人士改善生活之時，理解到必須尊重受助者的需要。

港學生：3部族災後融合生活

香港大專生黎建威在學習跳「迎賓舞」時，不忘了解它的意義。黎建威指出，3個部族逾480戶居民原本並不認識，自「八八風災」後，被安排遷到「禮納里部落」，這支舞便是代表了3個部族的融合生活。

台灣「八八風災」受災最嚴重的屏東縣，3個部族包括：瑪家、好茶和大社的原住民家園盡毀，其後得到支持，以及台灣世界展望會的協助，他們於2010年年底，在「禮納里部落」開始重過新生活。

「龍情台灣行」由香港青年協會及中華全國青年聯合會主辦，並獲龍傳基金及太子珠寶鐘錶公司贊助。龍傳基金董事會主席楊鐵傑爵士擔任團長，副團長為龍傳基金董事李麗娟及香港青年協會總幹事王葛鳴。

青鋒社成立暨就職禮

香港文匯報訊 青鋒社成立暨首屆委員就職典禮日前假北角新都會大酒樓舉行。立法會主席曾鈺成，中聯辦港島工作部副部長陳熾彬，東區民政事務助理專員謝凌駿，東區區議會副主席鍾樹根，港區全國人大代表蔡素玉，東區各界協會常務副會長李順邦，東區警區關係主任周達成等出席主禮，逾400位青年會員與各界友好歡聚一堂，同申慶祝。

陳熾彬願會員愛國愛港

陳熾彬表示，一踏入會場，見到這麼多的年輕人，心情很激動。他指，年輕人是社會的棟樑，是明天的希望。他並鼓勵會員們堅持愛國愛港的理念，堅持辦社宗旨，服務社會，回饋社會，為香港的繁榮作出自己的貢獻。

施漢強盼傳揚「青鋒精神」

青鋒社主席施漢強在致辭中表示，青鋒社由籌組到今天成立，在許多前輩和領導的支持下，組織規模不斷壯大。在此，向所有關心愛護該會各位及全體會員表示衷心感謝。他並表示，將來將秉承青鋒社的宗旨，讓「青鋒精神」由港島區伸展至全香港，為維持社會和諧盡一分力。

寧夏鄉會助家鄉貧困師生



部分受助教師和學生合照。

香港文匯報訊(記者 王尚勇 謝亞、實習記者 左智嬌 寧夏報導) 由寧夏僑聯牽線搭橋，邀請香港寧夏同鄉會於近日在寧夏海原縣隆重舉行「獎學助教」資金發放儀式，香港寧夏同鄉會副會長辛威、副秘書長郭迪輝，及寧夏、中衛、海原有關部門領導以及受助師生共70餘人參加儀式。此次受資助共10名貧困教師和40名學生，獲得香港寧夏同鄉會愛心人士3萬元的資助。

辛威：冀為優生良師盡綿力

香港寧夏同鄉會副會長辛威表示，真切的感受到現在有很多的優秀勤奮的學生由於家庭貧困而不能入學，希望再為在貧困地區教育戰線作出貢獻的老師，和學習成績優良的品德兼優的貧困學生盡一點綿薄之力。



第3屆九龍地域傑出學生選舉進行決選，各評判合照。香港文匯報記者莫雲芝攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 由九龍地域校長聯會及香港青年協進會主辦，香港教育局合辦之「第3屆九龍地域傑出學生選舉—決選」，昨日假九龍塘教育服務中心順利舉行。行政會議非官守議員召集人梁振英再度擔任首席評判。今次決選是在入圍的20名九龍各區學生選出10名傑出學生得主，名單稍後公布。

鄧祐才徐啟祥楊軒誠等任評判

昨日擔任大會評判的人士還有廣東省政協委員鄧祐才，教育局首席教育主任(九龍)徐啟祥，九龍地域校長聯會會長楊軒誠，香港島校長聯會主席羅世光，傑出青年協會主席謝智剛，九龍地域校長聯會主席莫鳳儀，香港青年協進會主席林亨利。今年活動得到鄧祐才和楊軒誠的共同支持。

林亨利：選舉獲學界及社會認同

林亨利指出，九龍地域傑出學生選舉今年連續第3年舉行。此選舉成功選出在學術、體藝、服務和領導方面皆有傑出表現的學生予以表揚，在學界和社會上得到不少認同及正面迴響。他說，今年進入決選的20位學生同樣先由九龍各區選出，年紀最小的學生只有16歲。他們再經初選面試及前往廣州進行3天的調查研究交

流營活動評審晉身決選。決選分成自我介紹、時事討論、評判發問3個環節，由梁振英和各評判進行發問並評分，最後選出10名精英學生成為今屆傑出學生，他們將獲頒獎座及證書。

擔任評判的梁振英讚揚今屆傑出的優秀表現，又指九龍地域傑出學生選舉的評審形式很好，通過討論時事能夠看到學生的才能。

發掘青年才俊培育社會棟樑

九龍地域校長聯會與香港青年協進會由09年開始合辦九龍地域傑出學生選舉，藉此發掘青年才俊，培育社會未來棟樑。去年，兩會更攜手合作成立「九龍地域傑出學生聯會」，藉此將這批傑出學生組織起來，發揮才華及服務社會。

全國物業管理師培訓班頒證

香港文匯報訊(記者 沈清麗)「深圳房地產和物業管理進修學院」(學院)與「(香港)持續專業教育、培訓中心」(中心)，昨日假逸東酒店舉辦「中華人民共和國物業管理師資格證書 香港特別行政區第一屆頒證典禮」，逾20名本港首批物業管理界學員成功獲取中國物業管理師資格證書。

洪海靈李加林周心怡等主禮

典禮上，大會邀請深圳市住房和建設局副局長洪海靈，深圳房地產和物業管理進修學院院長李加林、副院長周心怡，教育局物業管理行業培訓諮詢委員會主席袁靖望，香港地產行政師學會會長鄭正輝，香港物業管理公司協會教育及培訓委員會主席陳志球，中聯辦教育科技部副處長高春波，香港物業管理公司協會紀律委員會主席梁進源，中國物業管理協會常務理事陳世麟，香港物業管理公司協會專業實務委員會主席李春翠擔任主禮嘉賓，並頒發證書予本港學員。

在港辦考前輔導高級培訓班

李加林於會上指出，國家自2005年12月1日起，對從事物業管理工作的專業管理人員，實行職業准入制，要求物業管理企業須配備相應數量的註冊物業管理



本港首批考取中國物業管理師資格的學員和頒獎嘉賓合照。香港文匯報記者沈清麗攝

師。應本港物業管理從業人員要求，學院與中心共同合作在香港舉辦2010《註冊中國物業管理師》考前輔導高級培訓班。

來自各大物業管理公司如和記黃埔地產、地鐵有限公司、華懋集團、地政總署、忠誠測量行、中建管理有限公司等香港首批物業界考生在中心接受培訓，並參加去年10月舉行的2010年度全國物業管理師資格考試。

首批註冊管理師可在內地執業

今次是香港考生在受培訓後，參加全國物業管理師統一專業試聯考。鄭正輝特別提到，去年考生在廣州考試前，遇上颱風襲港，卻無懼風雨，並在不熟悉中國物管法規及工作環境下，在個別考試科目成績優異，成為香港首批中國註冊物業管理師，可以在內地執業。



2011山西旅遊(澳門)推介會上主禮嘉賓合照。

高建民率團赴澳 推介山西旅遊

香港文匯報訊(實習記者 鄭植婷) 由山西省委常委、副省長高建民率領的山西代表團，日前在澳門悅悅酒店舉行「山西旅遊(澳門)推介會」。高建民在致辭中說，山西文化旅遊業處在發展大跨越的黃金期，前景廣闊、商機無限。因此必須堅持把發展旅遊業作為推動全省經濟轉型的戰略選擇，着力令資源優勢變為產業優勢、經濟優勢，實現由人文化創新以及文化與旅遊休閒、酒店、娛樂等產業方面進一步加強合作，構建互為客源地、互為目的地的格局。

席小軍主持 楚晴介紹景點

是次旅遊推介會由山西省旅遊局局長席小軍主持，山西旅遊形象大使楚晴對山西旅遊線路產品進行了着力推介，山西三大世界文化遺產—五台山、雲岡石窟、平遙古城和綿山景區分別做了旅遊產品推介。

澳門社會各界對是次推介會鼎力支持，大會高朋滿座，澳門特區政府旅遊局局長安棟樑，亞洲旅遊交流中心主任徐慧芳，澳門中國旅行

社有限公司總經理柯海帆分別致辭。

澳門特別行政區政府社會文化司司長張裕，中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室副主任李本均，外交部駐澳門特派員宋彥斌等貴賓參加了推介會活動。

簽署《旅遊合作備忘錄》

在推介會上，山西省旅遊局與澳門特區政府旅遊局簽署了《旅遊合作備忘錄》、山西商務國際旅行社代表和澳門昭日旅遊有限公司代表簽署了《市場合作協定》、港中旅國際(山西)旅行社和澳門環宇國際旅遊有限公司簽署了《聯合推廣旅遊戰略合作協定》。

是次推介會圓滿舉辦，進一步提升了山西旅遊業在澳門、香港、台灣、珠海以及新加坡市場的知名度和影響力，充分宣傳了山西旅遊文化特色，激發了當地民眾和旅行商對山西旅遊的興趣和熱情，為山西旅遊業與澳門、香港、台灣、珠海以及新加坡的交流提供了很好的平台。

仁濟董事局宴勞福局社署

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 仁濟醫院董事局日前與勞工及福利局，和社會福利署多名官員共晉午餐，大家就多個熱門社會議題交換意見，氣氛融洽。

張建宗鄧國威聶德權等出席

出席是次午宴的勞福局官員，包括局長張建宗，常任秘書長鄧國威，副秘書長聶德權、聶德權、副署長馮伯欣及麥周淑霞、一眾助理署長，荃灣及葵青區福利專員郭志良等；而當日出席的仁濟醫院董事局成員則包括主席李文斌，副主席鄭承隆、蘇陳偉香、嚴徐玉珊，總理黃美斯、孫蔡吐媚及吳國榮。

李文斌介紹多元化優質服務

李文斌在午宴上向多位官員介紹仁濟多元化及優質的社會服務，其中元洲安老院將於今年10月正式投入服務，以提供100個護理院宿位及12個護理安老院宿位，解決長者長期輪候護理院的急切需要。

該院成立的慈善基金亦繼續向社會上有需

要人士提供經濟援助。在本年的5月，該院成立了「仁濟傳心傳義基金」，旨在向有經濟困難的嚴重肢體殘疾人士提供援助，資助日常照顧的需要，例如聘請照顧者，以減輕家人在精神、時間和經濟上的壓力。

張建宗：醫療教育福利貢獻多

張建宗表揚該院在醫療、教育、社會福利及慈善基金等服務均相當出色，形容該院是一個進取、有朝氣及幹勁的社會福利機構，又讚揚該院積極地回應政府的要求，為社會提供適切的服務，包括為嚴重肢體殘疾人士提供援助的「仁濟傳心傳義基金」及培訓婦女為專業陪老員的「創業及陪老服務先導計劃」——「仁濟樂在家」。

張局長特別表揚仁濟醫院多年來與政府部門衷誠合作，在福利服務方面貢獻良多，除幫助草根階層外，亦十分支持各項政府政策，例如在鼓勵僱用殘疾人士方面，仁濟亦已制定3年內殘疾人士員工佔員工總數2%的聘用指標。他期望繼續與仁濟緊密合作，為有需要的人士謀求福祉。



仁濟董事局成員與勞福局社署代表合照。